

# O DIPLOMĂ CARE ONOREAZĂ

## Bursa „Visul chinezesc” a fost acordată Bibliotecii „Ovid Densusianu”



**În urmă cu doi ani, Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva a inițiat un amplu și îndrăzneț proiect cultural-educativ având drept componentă principală organizarea de cursuri de limbă chineză la Deva. A fost un prim pas dintr-un proiect ce își propune crearea unor premise favorabile pentru cunoașterea limbii, a culturii și civilizației chineze**

**Ioan Sebastian Bara**

**B**iblioteca Județeană a deschis o filială cu cărți în limba chineză și a reușit să atragă un număr tot mai mare de persoane dornice să cunoască limba chineză și să se familiarizeze cu specificul multimilenarei civilizației chineze.

„Ovid Densusianu” este prima și deocamdată singura bibliotecă publică din Ro-

mânia cu un astfel de proiect, de studiere sistematică și profesionistă a limbii chineze.

Ca o recunoaștere a acestei activități, în ziua de 27 iunie 2015, reprezentanții Bibliotecii Județene au fost invitați la Ambasada Republicii Populare Chineze din București unde, în prezența Excelenței Sale domnul ambasador Xu Feihong, li s-a înmănat diploma de excelență. Motivația decernării acestei diplome a reprezentat-o „contribuția adusă la răspândirea limbii chineze”. A fost a treia ediție a ceremoniei de decernare a Bursei „Visul chinezesc”, desfășurată în prezența unui numeros public format din reprezentanți ai comunității oamenilor de afaceri din China, reprezentanți ai Ambasadei Republicii Populare Chineze în România, profesori și elevi.

### **Recunoaștere și apreciere a activității**

Această diplomă vine ca o urmare firească a tot ce a organizat „Ovid Densusianu” în colaborare cu Institutul

„Confucius” din Sibiu pentru a atrage un număr cât mai mare de persoane la cursurile de limbă chineză, pentru ca filiala cu cărți în limba chineză a Bibliotecii hunedorene – Colțul chinezesc – să fie frecventată sistematic, pentru a promova valorile spirituale specifice Chinei.

Se spune că un om este cu atât mai împlinit cu cât cunoaște mai multe limbi. A cunoaște limba chineză, a pătrunde o parte din tainele civilizației chineze se dovedește a fi un avantaj deosebit, avantajul de a cunoaște mai bine, de la sursă, o civilizație veche, bogată, o spiritualitate care nu încetează să ne uimească, să ne suscite interesul și admirația fără rezerve.

Diploma de excelență este un semn al aprecierii întregii activități și al recunoașterii implicării Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva în colaborarea româno-chineză, o colaborare veche de peste 65 de ani și care devine tot mai puternică și mai fructuoasă.